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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

Что означает ключевое слово BEFORE в АРТ?
[A] Задание точки начала обработки
[B] Ни один из ответов не верен
[C] Указание нуля системы координат детали
[D] Задание начального положения инструмента

Что такое входимость ДСЕ?

[A] обозначение узла, в которое входит ДСЕ

[B] число ДСЕ в узле

[C] обозначение текущей ДСЕ

[D] обозначение узлов, в которые входит ДСЕ

Какая операция выполняется первой при сверлильно-расточной обработке?
[A] Обработка фасок
[B] Зенкование
[C] Центрование
[D] Сверление

Какими свойствами должно обладать единое информационное пространство?

[A] вся информация представлена в электронном виде

[B] вся информация представлена в печатном виде

[C] часть информации представлена в печатном виде, часть - в электронном

Каким этапом завершается жизненный цикл конструкторско-технологического документа?

[A] дублирование

[B] передача в архив

[C] отмена

[D] хранение

Что используется для разрезания материала в процессе LOM1?

[A] газовый лазер на СО2

[B] пресс-ножницы

[C] механический резак

[D] дисковая фреза

Каждая позиция связана с..
[A] инструментом
[B] операцией
[C] установом
[D] переходом

Символ в АРТ - это аналог ... в других языках программирования
[A] переменной
[B] типа данных
[C] функции
[D] процедуры

По какому квалитету принято обрабатывать так называемые "свободные размеры"?
[A] По 9-му
[B] По 8-му
[C] По 7-му
[D] По 13-му

В каком пространстве задается интегральная кривая процесса?
[A] В системе XYZ
[B] В обычном фазовом пространстве
[C] В расширенном фазовом пространстве
[D] В координатах XY
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

Что хранится в словаре данных?

[A] описания всех элементов данных системы

[B] информация о текущем изделии

[C] все данные, имеющиеся в системе

Что занимает больше времени при ручном проектировании УП?
[A] Расчет программы
[B] Разработка ТП
[C] Отладка
[D] Внедрение

Что происходит с полями допусков при повышении точности обработки?
[A] Они расширяются
[B] Они сужаются

Чем управляет оператор COOLNT?
[A] Такого оператора в АРТ нет
[B] Подачей суппорта
[C] Подачей СОЖ
[D] Частотой вращения шпинделя

Что такое субоптимальный алгоритм раскроя?

[A] дает близкий к оптимальному результат, но не оптимальный

[B] дает результат оптимальный или близкий к нему

Применяются ли участки траектории с переменной кривизной при линейно-круговой аппроксимации?
[A] Да
[B] Нет

Интегрированная логистическая поддержка относится …  

[A] к базовым технологиям управления данными

[B] к базовым принципам CALS

[C] к базовым управленческим технологиям

Какая из технологий дает наибольшее количество отходов?

[A] послойный синтез

[B] принтеры твердотельных объектов

[C] лазерная стереолитография

Что относится к функциям PDM-системы?

[A] управление хранением данных и документов

[B] классификация

[C] все варианты верны

[D] календарное планирование

Что следует учитывать при использовании расточного инструмента?
[A] Наличие дополнительных элементов
[B] Геометрический допуск на отклонение оси отверстия
[C] Размерный допуск на диаметр отверстия
[D] Глубину отверстия
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

К какому базовому примитиву можно свести все остальные примитивы?
[A] К плоскости
[B] К точке
[C] К прямой
[D] К окружности

К какому виду ТП относится многопроходное снятие припуска?
[A] К смешанному
[B] К параллельному
[C] К последовательному
[D] К параллельно-последовательному

Какие  стадии включает теория изменений К. Левина?

[A] "оттаивание", "первичное изменение", "вторичное изменение"

[B] "размораживание", "замораживание"

[C] "размораживание", "изменение", "повторное замораживание"

[D] "оттаивание", "изменение"

Сколько стадий включает теория изменений К. Левина?

[A] 5
[B] 3
[C] 4
[D] 6

Сколько структурных уровней может быть в изделии?

[A] один

[B] два

[C] сколько угодно

[D] три

Что относится к функциям PDM-системы?

[A] управление хранением данных и документов

[B] классификация

[C] календарное планирование

[D] все варианты верны

На какие два вида делятся АС?
[A] Цифровые и аналоговые
[B] Автоматические и ручные
[C] Ни один из ответов не верен
[D] Оптимизационные и ограничивающие

Что является второй вычислительной задачей САП?
[A] Расчет координат базовых точек
[B] Расчет расстояний
[C] Расчет углов
[D] Расчет масс и объемов

Носит ли производственный процесс стохастический характер?

[A] да

[B] нет

Если локальные степени во всех вершинах графа смежности равны двум, то деталь является...
[A] валом
[B] втулкой
[C] призмой
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

При обработке какого металла рекомендуется применять ЧПУ с АС?
[A] Медь
[B] Вольфрам
[C] Титан
[D] Сталь

Контрольный листок позволяет ответить на вопрос:

[A] "Как долго длится определенное событие?"

[B] "На сколько важно определенное событие?"

[C] "Как часто случается определенное событие?"

В каком масштабе ведется изготовление прототипа в автомобильном производстве?

[A] 1:1
[B] 2:1
[C] 1:2
[D] не имеет значения

Сколько существует видов последовательностей выполнения технологичских переходов?
[A] Три
[B] Две
[C] Четыре
[D] Ни одной

Что означает ключевое слово TANTO в АРТ?
[A] Касательная
[B] Параллельность
[C] Такого ключевого слова нет
[D] Пересечение

Какие системы отвечают за взаимоотношения с потребителями?

[A] СRМ
[B] ERP

[C] SСМ
[D] CAM

Что есть расчет координат базовых точек контура детали?
[A] Третья вычислительная задача САП
[B] Вторая вычислительная задача САП
[C] Не является вычислительной задачей
[D] Первая вычислительная задача САП

Какая система САПР обеспечивает компьютерную поддержку инженерного анализа?

[A] CAD

[B] САМ
[C] PDM

[D] САЕ

Что такое ISO 7bit?
[A] Выходной язык САП
[B] Выходной язык контроллера ЧПУ
[C] Входной язык постпроцессора
[D] Входной язык САП

К какому типу относится язык АРТ?
[A] Алгоритмический язык
[B] Ни одно из вышеперечисленных
[C] Язык описания
[D] Геометрический язык
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)

Что является условием касания инструмента и поверхности обработки?
[A] Совпадение касательных к обеим поверхностям в точке касания
[B] Перпендикулярность касательных к обеим поверхностям в точке касания
[C] Параллельность касательных к обеим поверхностям в точке касания

Что из перечисленного не является геометрическим оператором АРТ?
[A] CIRCLE
[B] PLANE
[C] CUBE
[D] POINT

Верны ли следующие два оператора АРТ: P1 = POINT / 1,2,3  P1 = POINT / 4,5,6 ?
[A] Да
[B] Нет

Когда из двух ТП выбирают не более экономичный, а более производительный?

[A] при малых сроках выполнения заказа

[B] при массовом производстве

[C] при автоматизированном проектировании ТП

Что входит в технический проект?

[A] окончательные технические решения и исходные данные для разработки рабочей КД

[B] назначение, основные параметры и габаритные размеры изделия

[C] исходные данные для разработки рабочей КД

[D] принципиальные конструктивные решения, дающие общее представление об устройстве и принципе работы изделия

Какой инструмент качества применяется для исследования всех возможных причин тех или иных проблем?

[A] гистограмма

[B] диаграмма рассеяния

[C] диаграмма Исикавы

[D] диаграмма Парето

Что такое версия документа?

[A] вариант документа, созданный для резервного копирования

[B] вариант документа, созданный в указанное время

[C] вариант документа, созданный для просмотра

APT - это язык...
[A] программирования
[B] описания
[C] алгоритмический

Укажите свойство ЕИП

[A] ЕИП допускает прямой обмен данными между участниками ЖЦ

[B] -ЕИП охватывает всю информацию, созданную об изделии

[C] ЕИП допускает наличие информации в печатно-бумажном виде

[D] для создания ЕИП используются программно-аппаратные средства, не имеющиеся у участников ЖЦ

Применяются ли параллельные переходы в оборудовании с ЧПУ?
[A] Да
[B] Нет
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)

Куда переместит инструмент команда GOUP?
[A] Вниз
[B] Вправо
[C] Влево
[D] Вверх

Какая структура архива требуется при работе с большими массивами данных?

[A] иерархическая

[B] параллельная

[C] линейная

[D] табличная

Что относится к функциям PDM-системы?

[A] обеспечение взаимодействия пользователей друг с другом

[B] управление составом изделия

[C] все варианты верны

[D] управление процессами

Почему оборудование с ЧПУ сокращает расходы на оснастку?
[A] Оснастку можно делать с меньшей точностью
[B] Многие виды оснастки для ЧПУ вообще не нужны
[C] Оснастку можно делать из менее прочного материала
[D] Это неверно, расходы не сокращаются

Нужно ли выполнять разузлование для разработки ведомости технологических маршрутов?

[A] да

[B] нет

Можно ли использовать подпрограммы ы АРТ?
[A] Нет
[B] Да

Укажите преимущества лазерной стереолитографии

[A] высокая точность изготовления

[B] низкая трудоемкость работы с жидким полимером

[C] высокая производительность метода

[D] низкая стоимость оборудования и полимера

Включается ли стоимость "потерянной" технологической оснастки в стоимость прототипа?

[A] нет

[B] да

Укажите преимущества процесса послойного синтеза

[A] не требует дополнительной обработки изделия

[B] малое количество отходов

[C] все варианты верны

[D] широкий спектр недорогих исходных материалов

Что такое "верификация УП" ?
[A] Сравнение УП
[B] Разработка УП
[C] Передача УП
[D] Проверка УП
